
LIPSKÝ ZPRAVODAJ
ročník 34 ,  č .  9                  ZÁŘÍ  2024

www.obeclipa.cz

Motto: „ Kde vůle neschází, cesta se nachází.“             J. R. R. Tolkien 

Vážení občané, 

      věříme, že jste si užili prázdniny, děti se vyřádily ve vodě, zvládli
jste i pár výletů a využili dovolené k odpočinku a načerpání sil do
další práce. Přes prázdniny nás provázela určitá omezení zejména v
dopravě. Důvodem byly práce spojené se stavbou kruhové
křižovatky, která má být dokončena v půli září. Odměnou nám bude
bezpečnější nájezd do křižovatky a snížení povolené rychlosti což
je 50 km /h. Značka OBEC LÍPA bude umístěna na hlavní trase již
před kruhovou křižovatkou (směrem na Zlín). Navíc byla upravena
část staré úvozové cesty na paseky, tak, aby se stavba  kruhové
křižovatky dala bezpečně objet.
   Dále byl dokončen povrch komunikace na Podstráňkách. Na
Stráních došlo k vyrovnání nerovností a obnově asfaltového
povrchu.  Osazeno bylo nové bezpečnostní zábradlí.  Těšíme se na
novou výsadbu, kterou zajistí na svém pozemku ŘSD podél
komunikace, zřejmě na podzim tohoto roku. 
Následně bude v lokalitě Stráně vyměněno veřejné osvětlení tak,
aby bylo úsporné a kompatibilní se stávajícím systémem řízení
světel. Děkujeme tedy za Vaši trpělivost spojenou s tímto
omezením.
     Přejeme školákům, ať se jim ve škole daří a učení je baví.
Středoškolákům připomínáme, že mohou využít JUNIOR PAS-
STUDENT na MHD (Obec Lípa na něj přispívá.) Učitelům a učitelkám
přejeme pevné nervy a spoustu trpělivosti. Léto zdaleka nekončí,
užijte jej ve zdraví a radosti.

Jubilanti

Božena Kozubíková

Pavla Šobrová

Ivan Toman

Roman Váňa
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září 2024

Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně
osobních údajů nemůžeme

zveřejňovat bližší informace.

https://www.databazeknih.cz/citaty/j-r-r-tolkien-7


Starosta obce Lípa zve občany k volbám do krajských zastupitelstev, které se konají:
v pátek 20. září 2024 od 14.00 do 22:00 hodin 
v sobotu 21. září 2024 od 8.00 do 14:00 hodin 
Obec Lípa má 1 volební okrsek. 
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118.
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BRIGHAM YOUNG

Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v září 2024
POPELNICE: pondělí 2.9., 16.9., 30.9. 2024                                                                   
PLASTY (žluté pytle): pondělí 16.9. 2024       
PAPÍR (modré pytle): pátek 6.9. 2024                                  
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej zde
ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větším otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.

Upozornění: Sběrné místo u vlakového nádraží je zřízeno pro obyvatele Lipských pasek, kterým se
nevyváží popelnice.  Bohužel je v tomto místě neustále nepořádek a někdo si sem vyváží odpad,
který sem nepatří. Jako je např. velkoobjem, na který máme týdny kontejnerů na jaře a na podzim.
Přestože je zde umístěn kamerový systém a cedule označující co lze a co ne, vrší se odpadky a
krabice zatarasí svým objemem kontejnerové popelnice. O třídění ani nemluvě. Obec zvažuje místo
uzavřít pro veřejnost. V případě , že si nevíte rady s odpadem, obraťte se na OÚ Lípa, abyste se
vyhnuli komplikacím při správním řízení. Rádi Vám poradíme jak s odpadem naložit. Šetřeme životní
prostředí i náklady na svozy odpadu. Děkujeme.

Pozvánka na 4. veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa
Starosta Obce Lípa zve všechny občany na 4/2024 veřejné zasedání Zastupitelstva obce Lípa ve
středu 4. září 2024 v 17.00 hodin na sokolovně v Lípě. 
Program: 
1. Schválení programu, volba ověřovatelů a zapisovatele 
2. Změna rozpočtu č. 4/2024
3. Smlouva o zřízení věcného břemene EG.D.
4. Kupní smlouva VAK Zlín
5. Různé

Informace o době a místu konání voleb do krajských
zastupitelstev 2024



LIPSKÝ DR.VOŠTĚP - MEMORIÁL PAVLA BOŘUTÍKA

Zveme Vás již na  XII. ročník dřevorubeckých závodů v areálu Sokolovny v Lípě  7. 9. 2024. 
Opět se rozezvučí „zpěvy“ motorových pil. Soutěž probíhá v kategorii HOBBY/ PROFI.
 Zveme tímto širokou veřejnost na tuto akci, kde se můžete těšit na bohatou tombolu
 a užijete si nevšední zážitek. Děti se mohou těšit na skákací hrad.

  Program:     8:30 – 9:00          prezentace
                     9:00 – 9:15           prohlídka disciplín
                     9:30                     zahájení závodů
                     do 16:00              vyhlášení vítězů                       
                     od 16:30               tombola
                     po skončení bude hrát skupina Old Rock
                                                                                           Těší se na Vás pořadatelé.

  Zveme Vás na obecní zájezd, který se koná v pátek 27. 9. 2024.
Tentokrát se podíváme do Olomouckého kraje, navštívíme Litovel
a Olomouc. 
Cena zájezdu je 700,-Kč pro občany Lípy. 
Rezervace na obecním úřadě Lípa. tel. 577901786.
Sraz u autobusu v 6:30 ráno před obecním úřadem v Lípě.
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Obecní zájezd - Olomouc, Litovel

Připomenutí akce !!!

Poděkování za dotaci pro naše hasiče
  Obec Lípa tímto děkuje Zlínskému kraji za dotaci ve výši 80 000,-
Kč. Poskytnutá dotace pomohla s nákupem důležitého vybavení pro
JSDH Lípa. Zvýší se tím její krizová připravenost. Jedná se o 1 ks
dýchací přístroj a 5 ks ochranné přilby se svítilnami. Obec Lípa
doplatila ze svého rozpočtu..... 

Pozvánka - Den Zlínského kraje 2024
Zlínský kraj chystá i v tomto roce oslavu našeho regionu. 
Patnáctý ročník akce Den Zlínského kraje 
se letos uskuteční 14. září v okolí Baťova mrakodrapu. 
Více informací na: https://denzk.cz/



Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa,
IČ 00568627, zdarma 330 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704
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 Všesokolský slet 2024 - ohlédnutí
Když jsem v roce 2018 opouštěl stadion Slávie v Praze, kde se konal 16. Všesokolský slet, tak s ohledem
na svůj věk (nar. 1942),  jsem si říkal, že to je naposled. Uběhlo 6 let a po vystoupení na Krajských
sletech v Brně a v Uherském Brodě, jsem zase stanul na ploše stadionu Slavie Praha. Znovu jsem prožil
nádhernou atmosféru 17. Všesokolského sletu, spolu se cvičenci ze Sokola Zlín a Zádveřic. Jsem rád, že
jsem to zvládnul. Příští Všesokolský slet se koná za 6. let.......   

Josef Janíček Sokol Lípa. 

Od 7.10.2024 bude v sále sokolovny v Lípě každé pondělí od 16 do 17 hodin
probíhat taneční kroužek pro děti pod vedením zkušené lektorky Bc. Terezy
Štěpánové.
Bude se jednat o zábavné cvičení všeho druhu - aerobik, zumba, latino, jóga a další
zábavné prvky formou her a pomůcek - překážkové dráhy, vystoupení dětí, hry a
soutěže.
Přihlásit se můžete na telefonu 602 772 380, emailem: terezka.elsikova@seznam.cz

Taneční kroužek pro děti 4 - 10 let 

Děkujeme Vám pane Janíčku
jménem obce Lípa za Vaši
účast a  za to,  že jste se s
námi podělil o nevšední
zážitek ze 17. Všesokolského
sletu v Praze, který se konal  
30. 6. – 5. 7. 2024 . Byly to
určitě nezapomenutelné
okamžiky. Přejeme Vám  
pevné zdraví a sílu do
dalších sokolských  aktivit.
Děkujeme také dalším
účastníkům z Lípy, kteří se s
námi o výjimečný zážitek
podělí třeba příště. 

Dále mohou Vaše děti navštěvovat v Lípě kroužky:
mladí hasiči- pátek 16 - 17 hod, kontakt: 737 847 663
fotbal- úterý, čtvrtek 16:30- 17:30, kontakt: 773 555 012
Lipohrátky (děti do 3 let)-čtvrtek dopoledne, kontakt: lipohratky@gmail.com


